



## **Следственным отделом по особо важным делам расследуется уголовное дело по факту причинения смерти сотруднику Управления собственной безопасности ГУВД Воронежской области**

19 октября 2007 года совершено нападение на сотрудника Управления собственной безопасности ГУВД Воронежской области 33-летнего Константина Фонайлова.

С полученными телесными повреждениями потерпевший был доставлен в больницу, где спустя несколько дней скончался.

По данному факту возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Нападение на сотрудника милиции совершено у подъезда его дома. Следствием не исключается версия причинения смерти, в связи со служебной деятельностью Фонайлова К.

Предварительное следствие проводится следственным отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СК при прокуратуре РФ по Воронежской области.

02 Ноября 2007

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614042>